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平成２３年第２回立川市教育委員会臨時会 

 

 

１ 日  時  平成２３年１２月２６日（月） 

   開会   午後 ６時００分 

   閉会   午後 ６時０９分 

   休憩①  午後 ６時０３分～午後６時０４分 

   休憩②  午後 ６時０５分～午後６時０６分 

   休憩③  午後 ６時０８分～午後６時０８分 

 

２ 場  所  ２０３会議室 

 

３ 出席委員  福 田 一 平           田 中 健 一 

        古 岡 邦 人           平 山 いづみ  

        澤   利 夫 

       

              署名委員  平 山 いづみ   

 

 

４ 説明のため出席した者の職氏名 

   教育長      澤  利夫        教育部長    近藤 忠信 

   教育総務課長   小林 健司         

                              

５ 会議に出席した事務局の職員 

   教育総務課庶務係  高木 健一   大澤 善昭 
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案 件 

 

１ 選挙 

（１）選挙について 
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平成２３年第２回立川市教育委員会臨時会議事日程 

 

  平成２３年１２月２６日 

２ ０ ３ 会 議 室 

 

１ 選挙 

（１）選挙について 
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午後 ６時００分開会 

  

     ◎開会の辞 

○近藤教育部長 会議に入る前にお諮りをさせていただきます。 

前任の中村委員長の任期が12月 23日でございました。現在、委員長が不在でございます。

また、田中委員が務められておりました委員長職務代理者の任期も委員長と同じく 12 月 23

日でございましたので、現在、不在という状況でございます。 

したがいまして、委員長が決定するまで、教育委員会会議規則第7条の規定により、年長

者である田中委員に委員長職務代理者の代理をお願いいたしたいと思います。どうぞよろし

くお願いいたします。 

○田中委員 皆様、よろしくお願いいたします。 

  ただいま近藤教育部長からのお話のとおり、教育委員会の会議規則で、委員長及び委員長

職務代理者が欠員のときには年長の委員が委員長の職務を行うということが会議規則の第 7

条にございます。したがいまして、私が委員長が決まるまで進行を務めさせていただきます。

よろしくお願いいたします。 

  それではただいまから、平成23年第2回立川市教育委員会臨時会を開催いたします。 

  署名委員に平山委員、お願いいたします。 

○平山委員 はい。 

○田中委員 よろしくお願いいたします。 

審議に入る前に、ご報告をいたします。澤教育長、お願いいたします。 

○澤教育長 それでは、先ほど教育部長からご案内がありましたが、中村委員、平山委員は12

月 24日に任期満了となり、中村委員は退任をされました。 

12 月 20 日に市議会の同意を得て、本日午後 5 時より立川市長より、中村委員の後任に福

田一平委員、また、平山委員は再び任命をされました。 

なお、福田委員と平山委員の任期は平成23年 12月 25日から4年間となっております。 

以上でございます。 

○田中委員 ありがとうございます。 

  それでは、暫時休憩といたします。 

午後 ６時０３分休憩 

   

  午後 ６時０４分再開  

○田中委員 休憩を解いて、会議を再開いたします。 

   

     ◎選  挙  

     （１）選挙について 

○田中委員 教育委員会委員長の選挙についてを議題といたします。 
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  選任の方法ですが、立川市教育委員会会議規則第6条第1項の規定によりまして、指名推

薦の方法により行いたいと思います。ご異議はございませんか。 

              〔「異議なし」との声あり〕  

○田中委員 異議なしということですので、選挙の方法は指名推薦とさせていただきます。 

  それでは指名推薦をお願いいたします。 

  澤教育長、お願いいたします。 

○澤教育長 それでは私から、福田委員を委員長に推挙いたします。福田委員は初めての教育

委員でありますが、これまで17年間にわたり市内中学校長などとして勤務をされ、市内の教

育事情に精通されております。また、3 年間の行政経験もありまして、教育行政全般につい

て幅広いご理解があることから、適任かと思います。 

○田中委員 澤教育長から、福田委員を委員長にとの推薦がありましたが、ご異議はございま

せんか。 

              〔「異議なし」との声あり〕 

○田中委員 異議なしということですので、立川市教育委員会委員長は福田委員に決定いたし

ました。 

委員長の任期は1年となっております。本日12月 26日から平成24年 12月 25日までとい

たします。 

福田委員は委員長席へ移動してください。 

それでは、暫時休憩いたします。 

午後 ６時０５分休憩 

    

午後 ６時０６分再開 

○福田委員長 休憩を解いて、会議を再開します。 

  立川市教育委員会会議規則第5条により、委員長が議席を指定することになっていますの

で、引き続き皆様が座っている席を指定いたします。よろしくお願いいたします。 

  それでは次に、委員長職務代理者の選任を行います。 

  委員長職務代理者の任期の規定はありませんが、従来どおり、1 年間の任期とします。い

かがでございますか。 

              〔「異議なし」との声あり〕 

○福田委員長 ありがとうございます。それでは委員長職務代理者の選任を行います。 

選任につきましては委員長選挙を準用することになっておりますので、指名推薦により行

いたいと思いますが、いかがでしょうか。 

              〔「異議なし」との声あり〕 

○福田委員長 異議なしということですので、委員長職務代理者の選任は指名推薦により行い

ます。 

それでは指名推薦をお願いします。 
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澤教育長、お願いいたします。 

○澤教育長 それでは、委員長職務代理者でございますが、田中委員を委員長職務代理者に推

挙いたします。 

田中委員はこれまで委員長職務代理者を2期務められておりまして、経験と実績から委員

長職務代理者として適任かと思いますので、推挙いたします。 

○福田委員長 ありがとうございました。澤教育長から田中委員を委員長職務代理者として推

薦がありましたが、ご異議ございませんか。 

              〔「異議なし」との声あり〕 

○福田委員長 異議なしということでございますので、立川市教育委員会委員長職務代理者は

田中委員に決定いたします。 

委員長職務代理者の任期につきましては、田中委員の任期が平成24年 12月 23日で満了と

なることから、本日平成23年 12月 26日から平成24年 12月 23日までとなります。 

  暫時休憩します。 

午後 ６時０８分休憩 

          

午後 ６時０８分再開 

○福田委員長 休憩を解いて、会議を再開します。 

         

     ◎閉会の辞 

○福田委員長 その他はないようでございますので、平成23年第2回立川市教育委員会臨時会

を終了いたします。 

  ありがとうございました。 

     午後 ６時０９分閉会 



- 7 - 

 

 

署名委員 

 

 

………………………………………………………………………………………………………… 

 

 

 

委 員 長 


